
Διαδικτυακή Ημερίδα Επαγγελματικής Απασχόλησης 

 

Σάββατο 16 Μαΐου 2020  

 

Το Περιφερειακό  Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας της Ένωσης Ελλήνων 

Χημικών, ο Σύνδεσμος Χημικών Βορείου Ελλάδος και το Τμήμα Χημείας του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,  συνδιοργάνωσαν την 1η Διαδικτυακή 

Ημερίδα για την  Επαγγελματική Απασχόληση, το Σάββατο 16 Μαΐου, 11:00-14:00. 

Η ημερίδα, ήταν η 5η κατά σειρά εκδήλωση, με θέμα την Επαγγελματική Απασχόληση 

του Χημικού και είχε αρχικά προγραμματιστεί να διεξαχθεί την Παρασκευή 13 Μαρτίου 

2020, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Πανελλήνιας Ημέρας  

Χημείας, στο αμφιθέατρο του Νέου Χημείου, λόγω όμως των έκτακτων μέτρων που 

επέβαλε ο ΕΟΔΥ, εξαιτίας της οξείας αναπνευστικής νόσου 2019-nCoV (COVID19), 

ακυρώθηκε. 

 

Για την ημερίδα κλήθηκαν να μιλήσουν συνάδελφοι Χημικοί, απόφοιτοι του Τμήματος 

Χημείας του ΑΠΘ που δραστηριοποιούνται με επιτυχία σε διάφορες ειδικότητες, οι 

οποίοι παρουσίασαν στους φοιτητές, προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς, μέσα από 

την προσωπική τους εμπειρία, επαγγελματικές διεξόδους στον κλάδο των χημικών.  

Στην ψηφιακή πλατφόρμα, με την οποία έγινε η διοργάνωση συνδέθηκαν πάνω από 

130 μελλοντικοί, αλλά και νυν συνάδελφοι, οι οποίοι παρακολούθησαν τις 

παρουσιάσεις και συμμετείχαν με ερωτήσεις προς τους ομιλητές στο τέλος κάθε 

παρουσίασης. 

 

Την εκδήλωση συντόνισε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής και 

Δυτικής Μακεδονίας της ΕΕΧ, Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας του ΑΠΘ, κ. 

Βικτωρία Σαμανίδου. Εκ μέρους των συνδιοργανωτών, χαιρέτισαν ο Πρόεδρος του 

Τμήματος Χημείας, του ΑΠΘ, Καθηγητής κ. Παναγιώτης Σπαθής και η Πρόεδρος του 

Συνδέσμου Χημικών Βορείου Ελλάδας, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος 

Χημείας του ΑΠΘ κ. Ελένη Δεληγιάννη.  

 

 

 

 



Αρχικά έγινε μια παρουσίαση του ρόλου της ΕΕΧ και στοιχείων επαγγελματικής 

απασχόλησης στην Ελλάδα, από την Πρόεδρο του ΠΤΚΔΜ της ΕΕΧ κ. Σαμανίδου και 

ακολούθησαν ομιλίες με τα θέματα: 

 

1.  Χημικός Πωλητής Βιομηχανικών Προϊόντων. 
Άννινος Χατζηφωτίου, Χημικός ΑΠΘ. Υπεύθυνος πωλήσεων στην εταιρία FERI 

TRI ABEE (παραγωγή και εμπορία χημικών που χρησιμοποιούνται κυρίως στην 
κατεργασία του πόσιμου νερού και των υγρών αποβλήτων). 

 
2. Ο Xημικός στον κόσμο των αρωμάτων. 

          Χριστόδουλος-Στέφανος Χατζημαυρουδής. Χημικός ΑΠΘ, ΜSc  

          Φαρμακευτικής ΑΠΘ, υποψήφιος διδάκτορας Φαρμακευτικής. Ιδρυτής και  
          ιδιοκτήτης της ΖΕΙΝ ΙΚΕ και του καταστήματος STEMMA COSMETICS.  
          Θεσσαλονίκη.  

 
3.  Χημικός –οινολόγος: ο ρόλος, οι απαιτήσεις του και η επαγγελματική  

           αποκατάσταση στο σύγχρονο κόσμο. 
      Άννα Γκουλιώτη, Χημικός ΑΠΘ. Δρ. Χημικός-οινολόγος, Υπ. Αναλυτικών  

      Υπηρεσιών, ΑΜΠΕΛΟΟΙΝΙΚΗ ΙΚΕ.. 
 
  4.  Σταθμοί και επιλογές στην ακαδημαϊκή μας πορεία.  
     Παναγιώτης Βορκάς, Χημικός ΑΠΘ. Δρ Χημικός, Ερευνητής Γ' Ινστιτούτο  
     Εφαρμοσμένων Βιοεπιστημων του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής 
     Ανάπτυξης (ΙΝΕΒ/ΕΚΕΤΑ). 
 
5.  Σπουδές στο ΑΠΘ: Διευρύνοντας τους ορίζοντες, αναλαμβάνοντας ευθύνες. 
     Σοφία Λάλου, Δρ. Χημικός ΑΠΘ, Λέκτορας στο Κολλέγιο Περρωτής,  

     Υπότροφος ΙΚΥ μεταδιδακτορική ερευνήτρια ΑΠΘ. 

 

 

 

Η εκδήλωση έληξε με τη ευχή όλων: η επόμενη αντίστοιχη ημερίδα να γίνει με φυσική 

παρουσία και να μη συντρέχουν οι λόγοι για διαδικτυακή διεξαγωγή. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 


